

ПРОТОКОЛ № 2
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення
вакантної посади директора Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76
Запорізької міської ради Запорізької області

м. Запоріжжя

14.08.2019

Склад конкурсної комісії:

Вітковська Н.В.- заступник директора департаменту-начальник управління з питань розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **голова комісії;**

Єременко Л.В.- начальник територіального відділу освіти Олександрівського району департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **заступник голови комісії;**

Захарова А.Г.- головний спеціаліст відділу організаційної та кадрової роботи департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **секретар комісії;**

Демченко А.Г.- голова громадської організації «Об'єднання керівників закладів загальної середньої освіти територіальної громади міста Запоріжжя», **член комісії;**

Боряков Т.В.- провідний фахівець-юрисконсульт департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **член комісії;**

Зайцев В.О.- голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму та спорту Запорізької міської ради, **член комісії;**

Ясир А.Л.- вчитель математики Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області, **член комісії;**

Пехтерева О.В.- представник загальношкільного батьківського комітету Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області, **член комісії.**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проведення тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та проведення перевірки професійних компетентностей (письмове вирішення ситуаційного завдання) кандидата на заміщення вакантної посади директора Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області.
2. Проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу освіти.
3. Визначення переможця конкурсу.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню Захарову А.Г., секретаря конкурсної комісії, яка доповіла, що до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області допущено двох кандидатів:

- Дорошенко Світлану Сергіївну;
- Клеху Людмилу Вікторівну.

ВИСТУПИЛИ:

Вітковська Н.В., голова конкурсної комісії, яка звернула увагу конкурсантів на дотримання регламенту при наданні письмових відповідей на тестові запитання та при

вирішенні ситуаційного завдання, на правильність оформлення конкурсних робіт.

Захарова А.Г., секретар конкурсної комісії, яка проінформувала про тривалість та процедуру проведення тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та процедуру проведення перевірки професійних компетентностей (письмове вирішення ситуаційного завдання). Кожний із 5 білетів містить 15 (п'ятнадцять) тестових питань та 1 ситуаційне завдання. Правильна відповідь на одне тестове питання оцінюється в 1 бал, правильна та повна відповідь на вирішення ситуаційного завдання оцінюється в 5 балів. Публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання оцінюється в 5 балів. Максимальна кількість - 25 балів.

Запропонувала екзаменаційні білети.

Дорошенко С.С. складає іспит за білетом № 4 .

Клеха Л.В. складає іспит за білетом № 1 .

Проведення тестування та письмове вирішення ситуаційного завдання здійснюється згідно із затвердженим у Положенні порядком.

Захарова А.Г. проінформувала про закінчення письмового іспиту, який тривав 60 хвилин.

Члени конкурсної комісії приступили до оцінювання відповідей.

Після закінчення оцінювання відповідей конкурсантів на кожне тестове питання та після оцінювання вирішення ситуаційного завдання, конкурсна комісія заносить до екзаменаційної відомості суму балів за тестування та письмове вирішення ситуаційного завдання.

Дорошенко С.С. набрала 20 балів.

Клеха Л.В. набрала 18 балів.

СЛУХАЛИ:

По другому питанню Вітковську Н.В., голову конкурсної комісії, яка запропонувала перейти до наступного етапу конкурсу - презентації перспективного плану розвитку Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області.

1. Дорошенко Світлана Сергіївна розпочала свою презентацію. Публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу освіти здійснюється згідно із затвердженим у Положенні порядком.

Захарова А.Г. проінформувала про закінчення перегляду презентації.

Після перегляду презентації Дорошенко С.С. відповіла на питання членів комісії.

2. Клеха Людмила Вікторівна розпочала свою презентацію. Публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу освіти здійснюється згідно із затвердженим у Положенні порядком.

Захарова А.Г. проінформувала про закінчення перегляду презентації.

Після перегляду презентації Клеха Л.В. відповіла на питання членів комісії.

Члени конкурсної комісії приступили до оцінювання презентацій та надання відповідей на запитання.

Після закінчення оцінювання презентацій та надання відповідей на запитання конкурсна комісія заносить до екзаменаційної відомості суму балів за презентацію перспективного плану розвитку закладу освіти та надання відповідей на запитання.

Дорошенко С.С. набрала 22 балів.

Клеха Л.В. набрала 23 балів (екзаменаційна відомість додається).

ВИСТУПИЛИ:

Єременко Л.В., заступник голови конкурсної комісії, яка запропонувала підвести підсумки конкурсу.

СЛУХАЛИ:

По третьому питанню Вітковську Н.В., голову конкурсної комісії, яка оголосила результати конкурсу на заміщення вакантної посади директора Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області.

На підставі поданих документів, результатів письмового іспиту на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, результатів вирішення ситуаційного завдання, перегляду презентації, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації, визнати Клеху Людмилу Вікторівну переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області.

ГОЛОСУВАЛИ (відкритим голосуванням):

«за» – 7 (сім)

«проти» – 0 (нуль)

«утримались» – 0 (нуль)

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати Клеху Людмилу Вікторівну на призначення директором Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 76 Запорізької міської ради Запорізької області, як таку, що пройшла за конкурсом, та укласти з нею строковий трудовий договір згідно з п.4 та п.16 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя, затвердженого рішенням міської ради від 26.09.2018 № 21.

Голова конкурсної комісії

Н.В.Вітковська

Заступник голови конкурсної комісії

Л.В.Єременко

Секретар конкурсної комісії

А.Г.Захарова

Члени конкурсної комісії:

А.Г.Демченко

Т.В.Боряков

Відсутній

В.О.Зайцев

О.В.Пехтерєва

А.Л.Ясир